NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

Mapka Mopenb MokoneHune O6bemM aBuratens Tvn npuBoaa Twn KIIN
TANK 300 2023-! 2,0 4WD AKIN
TANK 500 2023 3,0 (299 n.c.) 4WD AKIN
HAVAL H9 2024 2,0 4WD AKIN
HAVAL H9 2024-, 2,4d 4WD AKIN

["anka 3aknagHaa M10

Bont M10x1,25x30
LWanba 10 yB.

_ . _— /
Bont M10x30 T~ _—
LLlan6a 10 Bor M10x1

,25x30
LWawnba 10 y..

- :\v.‘:r—_-::P'l'r4' s/
A e P ot
Puc .1 Puc .2
MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:
1. BbIKpyTUTb Kpenéx LUTaTHOW 3aLwuTbl kapTepa B no3uuusix (A) (puc.1) n BKpyTUTb Ha 2-3 HanmeHoBaHue Kon-Bo |MoOMeHT 3aTsXKu
obopota 6ontel M10x1,25x30 ¢ wanbamu 10 yB. Yepes LWITATHYIO 3aLUMTY KapTepa B Te xe Touku (A).
2. YcTaHOBWTb raiky 3aknagHyto M10 B otsepctum (B) (puc.1). Bont M10x1,25x30 4 wT. 49 Hm
3. YcTaHOBUTb 3alLMTY: NepeaHIo YacTb 3aBECTU OTKPbITbIMU Nasamu Ha BKpyYeHHble 6onTbl BonT M10x30 1wr 49 Hm
M10x1,25x30 c wanbamu 10 yB. NoA WTaTHYIO 3awMTy KapTepa (B), 3aaHI010 YacTb NPUKPYTUTL larka 3aknagHast M10 1 LUT'
6ontamm M10x1,25x30 ¢ warnbamu 10 yB. B no3uuusx () n 6ontom M10x30 c waribon 10 B Waii6a 10 yB 4 UJT'
yCTaHOBIEHHy'o rainky 3aknagHyto M10 B Touke () (puc.2). Waii6a 10 ' 1 LUT'

5. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble COEAUHEHNUSI ¢ HEOBXOaUMBIM yeunuem. Vcnonb3oBaHue

OkpaH
MHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLueHo.

1wt

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

